

加州大学尔湾分校交流小结

2018-03-07 15:09:42

17年夏天我有幸前往加州大学尔湾分校进行为期一学期的交流活动。时光荏苒，三个月的时间悄然过去，现在回想起来，也有不少的内容可以分享。学业 在复旦我就读于文物与博物馆专业，因此在UCI我选择了与文博相关性较大的艺术史专业。UCI要求学生必须选到12学分，上限是20学分，按照她的要求我共修了两节与我专业有关的课程，一节德语课，一节英语课以及一节1.3学分的对话课。在选课时，我也考虑了转学分的问题，以免回来后的几个学期压力太大，选课时询问了我们系的教务老师关于课程转学分的问题。UCI的课程安排是十周，有一些课程会有额外的discussion，助教会在discussion上梳理教授上课的内容或者帮助一起完成作业，有时也会和学生一起讨论问题，刚开学时，我对这样的讨论课比较抵触，因为怕自己无法融入进去，但是上了几次课后，就发现无论是UCI的学生还是UCI的老师都十分的热情，他们愿意来帮助你，也愿意倾听不同的想法，所以上课时不用很紧张，只要自然的表达自己就可以了。



(学校公交车站)

十周的课程比起复旦的安排而言还是比较紧张的，平时可能会有一些小测试，还有期中，期末考试，但是如果平时好好听课，考试前认真复习还是可以取得好成绩的：)。我选的课程中，有一门是波普艺术，这门课会要求写三篇文章，对我而言压力比较大。在写文章的过程，对英文的一些把握还是有些不准确，并且国外对逻辑的要求也比较高，因此在写完文章后，我会给我参加的tutor session里的同学看一下有没有语法问题，至少不要犯最基本的错误。UCI有writing center，里面有专业的老师可以给学生讲怎么写课程论文，也可以一对一面批，只是很热门，要提前预约。去美国交流前，发现自己在艺术史专业里能选的课也比较有限，就想不如去锻炼一下英语，因此选了一节conversation的英语课，一节EAP的课，英语课里面加了tutor session，会安排美国的学生和国际生进行结队，每周五十分钟，这五十分钟可以咨询一些问题，或者弥补一下英语的不足，只是一个很好地了解美国文化的项目，我和我的搭档在这节课上讨论了很多问题，有时也会聊聊尔湾当地的新闻，和搭档的交流也让我对美国和中国的文化差异有了更深的认识，另外一节EAP的课我是收到了学校发的邮件去选的，只有1.3学分，但是很轻松，也没有考试，课上可以和很多人聊天，一起做游戏，并且参加这个活动的有来自世界各地的学生，因此可以了解很多有趣的事，通过这次活动，也会发现自己对一些国家的固有印象是错误的，是一次很好的开拓自己眼界的机会。



(学校图书馆) UCI的各项资源很丰富，每个院系对学生也会有不一样的帮助，院系老师也很欢迎学生去交流谈心，说一说自己遇到的问题，或内心的疑虑。生活 UCI的校园是一个环形的样子，中心是一个大公园，教学楼都在圆周上，因此不管身处UCI的哪一个地方，都可以看见满眼的绿色。UCI的student center那里会有吃饭的地方，那里也能寄快递，打印等等，学校的食堂还是挺好吃的，食物的种类也很多，可以去试一试。



(学校地图)

尔湾的环境很好，气候基本上在20多度左右，晚上会再冷一些，基本上也不下雨，并且尔湾感觉非常安全，治安很不错。在尔湾上学，

我每天都会乘公交车，那里的公交车基本上都是orange county运营的，票价大概2刀左右，如果每天乘还是挺贵的，但是UCI的学生可以去transportation center 办理一张交通卡，这张交通卡可以用一年，平时随便乘都不收钱，价格是160左右；在周末，我都会去超市买一周所需的食品和生活用品，每周逛超市探索新食物也变成了我固定的娱乐活动，尔湾的超市很多，UCI对面就有两个大超市，基本的生活用品都可以在里面买到，非常的方便。 友谊 在UCI我收获了很多的友谊，这也是让我对UCI很不舍的地方。在不同的课上，可以认识很多不同的学生，一起结伴听课也会让自己对课程的把握更深一点。在德语课上，我认识了来自上海的学生，认识了来自北京的老师，这些都让身处异乡的我倍感亲切，也让我不再感到寂寞。 结语 在尔湾的三个月一眨眼就过去了，当中自然有过不适应，有过沮丧的时候，但是在尔湾的生活总体来看还是让人感到幸福满满，那里的人，那里的物也都别有一番情趣。